

亞軍 中三級 C 班 勞雁詞

題目：好友失戀了，試寫一封信安慰及鼓勵力他/她.....

小安：

你還好嗎？心情平復了沒有？

別再花精力去胡思亂想了，既傷身，情人也回不來。戀愛是雙程路，單戀也該有一條底線，到了底線，你就該尋找另一條路，而不是在路口徘徊。何況路只有你孤獨的走，再走也沒甚麼意思。累了，完了，心卻放不下了！可是你得到了甜蜜的回憶，即使愛情過了保鮮期又如何？好該活在當下，並從這次的挫折中學習，讓下一瓶愛情甜酒釀得更芬芳。站在你情人的一方想想看：你會去喝一瓶過期的酒嗎？

「塞翁失馬，焉知非福」，放開懷抱，當個單身貴族也不錯！今後你可盡興地放縱自己、用不着去記那些記老是記不着的紀念日、不需費盡心思去說甜言蜜語來討對方高興.....多無拘無束的生活啊！現在的你好比一匹未被馴養的馬，在草原上自在快樂的奔馳！

千萬別為失戀而失去了生活的重心，剛失戀，更要懂得寵愛自己，尊重自己，樂於享受生活。擴闊你的社交圈子，多參與群體活動，除了可替你療傷外，說不定你還會覓得一段新戀情。「愛」這個連字典都解釋得不清不楚的字，有時候抓不來，有時候甩不掉，不過時間會把感情稀釋。如果你還在想你倆以前怎樣一起放學回家，同吃一枝冰棒，看着對方眼睛笑得合不攏嘴的種種回憶，那我就看你甚麼時候把你的腦袋給累壞了。你想佔有他，征服一個人，倒不如養一頭寵物。

希望你能撇開傷痛，當個閃閃發亮的單身貴族！

祝
身體健康

勞雁詞啓

二零零九年二月十一日